


 لوضعية الادماجية ا

مروان مراهق مدمن على تناول الكحول يسوق سيارته بسرعة جنونية مرة فقد السيطرة 

على سيارته فاصطدم بشجرة تسبب له في نزيف دموي حاد و عدم القدرة على تحريك 

طرفه السفلي  نقل مباشرة الى الاستعجالات حيث اجريت له الاشعة و التحاليل  

 لوثائق التالية  المناسبة و نقل الدم  النتائج توضحها ا
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    3الوثيقة 

                                                            

                                                   اعتمادا على السندات و ما درست

 4الوثيقة 

 هو السبب الرئيسي في حدوث هذا الحادث  ما .1

 فسر سبب فقدان مروان القدرة على تحريك طرفه السفلي  .2

 و استنتج زمرته الدموية  فسر سبب تخثر دم مروان مع الجسم المضاد      .3

 ح نصيحتين لتجنب حوادث المرورراقت .4

 

 

 

 أستاذكم يتمنى لكم التوفبق و النجاح  و عطلة سعيدة

  

 




